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YBaxkaemas JIémns! Bl cCOBepPIIEHHO IIPaBkl, YTO COOMpPAEeTeCh MPOBOAUTE JIeUeHEe XJTaMUOu03a U
KaHOuAo03a. OTU [Ba BUAa MH(MEKINN 4aCTO coyeTaloTcs. TpyaHO cKa3aTh, moyeMy y Bac He
00HApPYKUIK 3Ty HHPEKIIHNIO - BOSMOKHO, YTO BaM He fesanu MPOBOKALWIO, UITK aHAJK3 Oeslallu
OPYTUM METOMOM U T. [. JIeueHHe JOIKHO IIPOBOAUTHCS 0O0UM ITOJIOBLIM ITaTHEPAM OJHOBPEMEHHO,
IIPAYEM BO BpeMs JIeUeHHUS U [0 MONyUYeHUs OTPULIaTeIbHOTO KOHTPOJIBHOTO aHaJIKu3a He
PEKOMEHIYeTCs KHUTh ITOJI0BOM KU3HBI0. BBl MOKeTe 06paTUTHCSA K THHEKOJIOTY (JledeHne MyK4YuHaM
IIPOBOAMT YPOJIOT, XKEHIIIHAM - THHEKOJIOT) ¢ aHanu30oM Baiero napus. [TuimnuTe, ecnu OyayT elie
BOIIPOCHI.



